

Consiliul Concurenței a autorizat preluarea grupului OTP din România de către Banca Transilvania

Consiliul Concurenței a autorizat tranzacția prin care Banca Transilvania intenționează să preia companiile OTP Bank România, OTP Leasing România IFN, OTP Asset Management România SAI, OTP Factoring și subsidiarele acesteia - OTP Consulting România, OTP Advisors și Fundația OTP Bank România.

Banca Transilvania este principala companie a Grupului Financiar Banca Transilvania, care oferă servicii financiare în România, precum servicii bancare, servicii de investiții, servicii de administrare a portofoliilor și leasing.

OTP Bank România, OTP Leasing România IFN, OTP Asset Management România SAI, OTP Factoring și subsidiarele acesteia, OTP Consulting România, OTP Advisors și Fundația OTP Bank România fac parte din Grupul OTP, oferind produse și servicii financiar-bancare.

"În urma analizei, Consiliul Concurenței a constatat că această operațiune nu ridică obstacole semnificative în calea concurenței efective pe piața românească sau pe o parte substanțială a acesteia și că nu există îndoeli serioase privind compatibilitatea sa cu un mediu concurențial normal. Decizia va fi publicată pe site-ul autorității naționale de concurență, după eliminarea informațiilor cu caracter confidențial", se arată într-un comunicat al autorității de concurență, remis luni.

Banca Transilvania a semnat, în 9 februarie 2024, contractul pentru achiziționarea a 100% din acțiunile OTP Bank România, precum și a altor companii din Grupul OTP România, inclusiv OTP Asset Management SAI și OTP Leasing România IFN, prețul total al tranzacției ridicându-se la 347,5 milioane de euro.

BT este cea mai mare bancă din România și din sud-estul Europei. Ca bancă universală, acoperă toate segmentele de clienți și linii de business în sectorul financiar. Are 20% cota de piață, peste 4 milioane de clienți, circa 10.000 de angajați, soluții de online banking și 500 de sedii în 180 de localități.

Din 2004, OTP Bank, unul dintre grupurile bancare cu cea mai rapidă creștere din Europa Centrală și de Est, a fost acționarul semnificativ al OTP Bank România. OTP Bank România are 2,64% cota de piață în funcție de active, aproape 420.000 de clienți persoane fizice, peste 22.000 de clienți Corporate și IMM, 1.800 de angajați și 96 de sucursale.